

Press Release:プレスリリース

2020年1月20日 株式会社プロントコーポレーション

~女性ファン多数!ワイン酒場「Di PUNTO (ディプント)」40号店 吉祥寺に出店~

「Di PUNTO吉祥寺店」が1月31日(金)オープンいたします。

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区 / 代表取締役社長:竹村典彦)は、 |月3|日(金)に、「Di PUNTO(ディプント)吉祥寺店(以下 ディプント吉祥寺店)」をオープンいたします。「Di PUNTO(ディプント)」は、2009年に神田に|号店をオープン以来、「ディプント吉祥寺店」で40店舗目となります。

吉祥寺は住みたい街ランキングでも常に上位を維持しており、交通の利便性も高く、商業施設や商店街が充実した街です。また「Di PUNTO (ディプント)」は女性ファンが非常に多く、地域密着型でアットホームなお店の雰囲気が、女性一人でも安心して通えるワイン酒場となっております。

今回の店舗は、駅前87席の大型店舗であり、少人数グループから団体客まで幅広いお客様の受入れが可能です。ビジネスウーマンはもちろんのこと、女子会やママ会、土日はファミリーでも楽しめるメニューをご用意しております。

今後も「Di PUNTO(ディプント)」は、多くの女性が日常使いのできる、"気軽なワインの酒場"として、リーズナブルでバラエティ豊富なワインと食事を提供する業態として、全国に展開してまいります

【 Di PUNTO (ディプント) 】

Di PUNTO (ディプント)とは、気軽にワインがたくさん飲めて、ワインの肴 (トモ)をお腹いっぱい食べて…ふらっと立ち寄っていただける、アットホームな雰囲気の、地域密着型・ワイン酒場です。



【店舗情報】

- ■店舗名 「ディプント吉祥寺店」
- ■所在地 東京都武蔵野市吉祥寺本町1丁目4番18号 BIF
- ■電話番号 0422-23-0072
- ■店舗規模 総面積 39.7坪 87席
- ■営業時間

平日 16:00~24:00

土日祝 12:00~24:00

■定休日 無(年中無休)

Di PUNTO

本件に関するお問い合わせ先 株式会社プロントコーポレーション 広報グループ 担当:山下夏子 東京都港区港南I-8-27 日新ビル 080-8925-7849 natsuko.yamashita@pronto.co.jp